
2018年8月7日

株式会社リクルートライフスタイル（本社:東京都千代田区、代表取締役社長:淺野 健）の美容に関する調査研究機関
「ホットペッパービューティーアカデミー」(http://hba.beauty.hotpepper.jp/)は、全国の16～49歳の男女2万人
を対象に体毛・ムダ毛に関する意識調査を実施しました。その結果をご報告いたします。

男性は異性のムダ毛が、女性は自分のムダ毛が気になる傾向
女性の約2割は小学生のころから自分の体毛・ムダ毛を気にする

【本件に関するお問い合わせ先】
https://www.recruit-lifestyle.co.jp/support/press

①男性は異性のムダ毛が気になり、
女性は自分のムダ毛が気になる
男性と女性それぞれに、自分の体毛・ムダ毛
が気になるかどうかを尋ねたところ、女性は
全体で79.3%という結果となった。特に16-
19歳では94.3%が自分の体毛・ムダ毛が気
になると回答。一方男性は、異性の体毛・ム
ダ毛が気になると答えた人が多く、30代以
上では自分より異性の体毛・ムダ毛を気にす
る人のほうが多かった。
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■体毛・ムダ毛が気になる部位について、いつごろから気になり始めましたか
（直近1年以内に脱毛サロンの利用経験があるまたは利用意向がある人／単一回答）

②気になるのは、男性は女性のワキ、
女性は男性の胸・ワキ・ひざ下
男性と女性それぞれに、異性のどの部位の体
毛・ムダ毛が気になるか尋ねたところ、男性
の第1位はワキ（64.5%）という結果に。一
方、女性は第1位が胸、第2位がワキ、第3位
がひざ下で、いずれも割合が4割強と、複数
部位を気にする傾向が表れた。

第1位 ワキ（64.5%） 胸（44.8%）

第2位 アンダーヘア（33.9%） ワキ（42.8%）

第3位 ひざ下（28.6%） ひざ下（41.4%）

第4位 ヒゲ（25.2%） 手・指（26.4%）

第5位 背中（22.3%） 顔（26.0%）

■あなたは今までに、自分や他の人の、どんな部位の体毛・ムダ毛が気になったことがありますか
（異性の体毛・ムダ毛が気になる人、n=8,499／複数回答）

女性からみた男性の部位男性からみた女性の部位

③自分のムダ毛は気になる時期、
女性の約2割が小学生のころから
自分の体毛・ムダ毛が気になりだした年齢を
尋ねたところ、男性は16～18歳くらい（高
校生の頃）、女性は13～15歳くらい（中学
生の頃）が中心で、女性のほうが早い結果が
出た。また、右グラフに挙げた部位について
はいずれも、女性の約2割が12歳くらい（小
学生までの間）までには自分の体毛・ムダ毛
が気になり出しており、中学生の時点では約
7割に達している。これ対し、男性は中学生
までの時点では3～4割、高校生までで約7割
に達している。

【調査概要】
■調査時期：2018年6月
■調査対象：全国、16～49歳の男女
■調査方法：インターネット調査
■有効回答数：20,000人

■あなたは、自分や他の人の体毛・ムダ毛についてどのくらい気になりますか （n=20,000／単一回答）

「ホットペッパービューティーアカデミー」の体毛・ムダ毛に関する調査

さらに詳しい調査データがございます http://hba.beauty.hotpepper.jp/search/trade/este/16030/
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ワキ
女性 770 19.6 52.5 21.0 5.2 1.6 0.1 

男性 433 6.7 28.2 28.4 19.2 10.2 7.4 

ひざ上
女性 481 23.3 48.6 19.1 5.2 2.1 1.7 

男性 369 8.7 28.7 29.5 17.3 10.0 5.7 

ひざ下
女性 674 25.2 46.6 18.0 6.4 3.0 0.9 

男性 416 10.6 30.0 27.4 17.3 9.4 5.3 

ヒジ上
女性 463 22.5 47.5 20.7 6.7 2.2 0.4 

男性 202 10.4 25.7 24.3 18.8 11.4 9.4 

ヒジ下
女性 594 22.7 47.3 20.5 5.2 3.0 1.2 

男性 257 9.7 26.5 26.8 15.2 13.2 8.6 


